                                        الإجابات

السؤال الأول:                          
	م
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	الإجابة
	الشغل
	الجول
	القوى
 المحافظة
	القوى غير 
المحافظة
	الطاقة 
الميكانيكية
	القدرة
	الوات


السؤال الثاني:

	م
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	الإجابة
	√
	√
	Х
	√
	Х
	Х
	√
	Х
	√


السؤال الثالث: 

	م           
	1   
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	الإجابة
	الشغل 
	عددية -
نيوتن. متر
	صفر
	القوة -
الإزاحة
	صفرا
	سطح

 الأرض
	الارتفاع 

الراسي 
	تقل-تزيد  

تبقى ثابتة
	0.08
	20000


	م
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	الإجابة
	50
	40
	22.5
	صفرا
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	تزيد – تقل
 – لا تتغير
	Kb =2Ka
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                             السؤال الرابع:
                               السؤال الخامس:  راجع كتاب الطالب 

                               السؤال السادس:



 1 – تحول الشغل المبذول ضد قوى الاحتكاك بين إطارات السيارة والأرض إلى طاقة حرارية 




 2 – حتى يكتسب طاقة حركية كبيرة تتحول إلى طاقة مرونية في الزانة التي تتحول بدورها إلى طاقة وضع تثاقلية 




 3 – لان قوة الاحتكاك تعمل عكس اتجاه الحركة 

                               السؤال السابع:
[image: image10.wmf]2
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1

1- عندما تكون القوة والحركة باتجاه واحد 

W= F  .  S = FS

F1 = F1 cos(1 =  10 cos30 = 10 x 0.866 = 8.66 N (في اتجاه الحركة)

 F2 = F2  cos(2 = 20 cos50 = 20 x 0.642 = 12.855 N( في اتجاه الحركة)
Feq = 21.515 N

W = 21.515 x 5 = 107.575 J                                                                                                     
[image: image12.wmf]s
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2-  عندما تكون القوة باتجاه الحركة 

1-W = F  .  S = F.S
المتحركة F =mg sin θ= 2 x10 x sin30 = 10N

sinθ=
[image: image1.wmf]ab

h

            ab=
[image: image2.wmf]q

sin

h

         =
[image: image3.wmf]5

.

0

10

    =   20m

w=10x20=200j

w=-∆U=zero-(mg h)=2x10x10=200j

2-k=w  = Umax     
[image: image4.wmf]2

1

x2xV2=200            V=
[image: image5.wmf]200

=14.14   m / s 
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   3-
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 W=∆k                      F .  S    =  K2  - K1                                                                 
- 6000 x S  =  0 – 0.5 x 1200 x ( 30 )2                                         
                                                        S = 90 m               
[image: image16.wmf]s
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   4 - 

K2 = U max  = m g h   = 2 x 10 x 10  = 200 j                                              
                                                                                                             max  عند سطح التربة 

        W  =  Δ K                                                                                         
 F  x 0.2 = 0 – 200                                                                                            
الإشارة السالبة تعني  القوة معيقة للحركة





   5-



                 = 2 g h   Vc2                         Ua = Kc                           m g ha  =    m Vc2  
                   Vc =                       = 3.16 m/s                                                                                                        

Ua=Ub+Kb                         mgha=mghb+       mvb2                                                                                                                      

                                                                                                                                                           

 


   6-

                                                             بما ان المسار أملس تماما 

                                                                     قانون بقاء الطاقةEa=Eb                                                           

                                                                                                                       1/2mv2b+mgha=1/2mv2b+mghb                                                                                                                                                               
1/2mv2b=mgha - mghb                                                                                                                                                                                        
v2b=2g(ha-hb)                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                             
[image: image7.wmf])
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